
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α.: Γκεμπελίστικες τακτικές και συνδικαλιστικές «ανοησίες» 

ή «Στο σπίτι του κρεμασμένου δεν μιλάνε για σχοινί…» 

 
 Λίγους μόνο μήνες πριν, στο 48ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., η 

«ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στους Ο.Τ.Α.» τιμήθηκε με την απόλυτη 

πλειοψηφία των Αντιπροσώπων-Συνέδρων. Η παράταξη της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. όχι 

μόνο απέτυχε να «προσκομίσει δάφνες νίκης» στα κομματικά της αφεντικά, 

αλλά ακόμη και σήμερα, αδυνατεί να εκτιμήσει σωστά τους λόγους της 

συνδικαλιστικής της αποτυχίας. Αδυνατεί να αντιληφθεί πως υφίσταται 

συνδικαλισμός δίχως κομματικό πατρονάρισμα και καθοδήγηση.  

 Αμέσως μετά το 48ο Τακτικό Συνέδριο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προσέφυγε 

στην «αστική δικαιοσύνη» που επανειλημμένα έχει καταγγείλει ως «λαδωμένο 

γρανάζι» του καπιταλιστικού συστήματος, προκειμένου να «διεκδικήσει» μία έδρα 

στο Γενικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας από την Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α.  

 Έπιασε συνδικαλιστικά… «πάτο» όταν κατέθεσε Ασφαλιστικά Μέτρα 

κατά της Ομοσπονδίας διεκδικώντας να μην συγκροτηθούν τα όργανα 

διοίκησης, επιβεβαιώνοντας πως διαχρονικά συνδικαλιστικός στόχος της Δ.Α.Σ.-

Ο.Τ.Α. είναι η διοικητική και λειτουργική απαξίωση της Ομοσπονδίας. Φυσικά 

ούτε αυτός ο στόχος επετεύχθη.  

 Οι προσπάθειες ωστόσο αποπροσανατολισμού των εργαζομένων της 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης εκ μέρους της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., υπονόμευσης της 

Ομοσπονδίας και της «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» 

συνεχίζεται ενόψει και του 38ου Τακτικού Συνεδρίου της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. τον 

ερχόμενο Δεκέμβριο με επιτηδευμένο τρόπο και στόχο αποκλειστικά και μόνο τα 

μικροκομματικά συμφέροντα. 

 Λίγο καιρό πριν, η «κομματική δυσχρωματοψία» της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. 

έβλεπε «γαλαζοπράσινη» συνεργασία! Σήμερα βλέπει σενάρια συνεργασίας της 

«ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» και της Α.Σ.Κ.-Ο.Τ.Α. και 

μάλιστα προαναγγέλλει «κομματικά παντρολογήματα» με σφραγίδα ΣΥ.ΡΙΖ.Α.!  

 Θα περιμέναμε αλήθεια είναι, σοβαρότερη πολιτικοσυνδικαλιστική 

ανάλυση από τη Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. Δεν μας εκπλήσσει όμως η σεναριολογία του... 

καφενείου για να βαυκαλίζονται στο εσωτερικό τους τα Μέλη της παράταξης. 

Δεν είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει αυτό και σίγουρα ούτε η τελευταία. 

Κατανοούμε τα άγχη και τις αγωνίες τους... 



 Η απάντηση λοιπόν στα σενάρια που σκοπίμως διακινεί η Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α., 

χρησιμοποιώντας πολιτικά καθοδηγούμενα «ρεπορτάζ» συστημικών Μ.Μ.Ε., 

είναι απλή και ξεκάθαρη: Η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στους Ο.Τ.Α.» 

δεν συνεργάζεται και δεν αφομοιώνεται από κανέναν. Είναι αυτόνομη, 

ακομμάτιστη, πολιτικοποιημένη συνδικαλιστική παράταξη με καθαρές θέσεις 

και απόψεις. Και έτσι θα παραμείνει! Μοναδικός στόχος της είναι η εξυπηρέτηση 

και διασφάλιση των συμφερόντων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. 

Πορεύεται και αγωνίζεται με αίσθημα ευθύνης για το καλό των εργαζομένων και 

δεν δίνει λογαριασμό σε κανέναν κομματικό μηχανισμό.  

 Αν λοιπόν η πολιτική σκέψη της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. αδυνατεί να το 

αντιληφθεί, εάν στο εσωτερικό της δικής τους «πολιτικής οικογένειας» δεν 

είναι ανεκτή η αυτονομία, εάν η πολιτική και συνδικαλιστική «τροφή» έρχεται 

μασημένη από ψηλά, την οποία υποχρεωτικά οφείλουν να «μηρυκάζουν» τα 

στρατευμένα συνδικαλιστικά στελέχη, τότε προσφέρουν χείριστες υπηρεσίες στους 

εργαζόμενους για τους οποίους δήθεν κόπτονται.   

 Η «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στους Ο.Τ.Α.» αγωνίζεται για τα 

δίκαια αιτήματα των εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. Προβάλει αντίσταση στις 

νεοφιλελεύθερες πολιτικές που ισοπεδώνουν τα δικαιώματα τους και διεκδικεί ένα 

καλύτερο μέλλον για όλους.  

 Άλλοι είναι αυτοί που στην Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. συγκροτούν διασπαστικά 

Συντονιστικά και Επιτροπές, συμμετέχουν στα όργανα της Ομοσπονδίας για να 

εξυπηρετούν θέσεις και απόψεις άλλων κομματικών Συνδικάτων, 

κοροϊδεύοντας τους εργαζόμενους και κρύβοντας πως είναι θιασώτες των 

«Κομματικών Συνδικάτων». Πως είναι υπέρμαχοι της λογικής πως το Συνδικάτο 

πρέπει να λειτουργεί στο πλαίσιο του κόμματος!  

 Είμαστε διαφορετικοί συνάδελφοι της Δ.Α.Σ.-Ο.Τ.Α. Δεν λογοδοτούμε σε 

κανένα κομματικό όργανο. Δεν λαμβάνουμε εντολή από καμία κομματική 

παράταξη και δεν επιδιώκουμε την ένταξή μας σε κανένα κομματικό μηχανισμό. 

Είμαστε αυτόνομη και ακομμάτιστη συνδικαλιστική παράταξη με θέσεις αρχών 

και αγωνιζόμαστε για τα δίκαια των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης.  

Μόνο σε αυτούς οφείλουμε απαντήσεις και εξηγήσεις, τις οποίες δίνουμε 

πάντα τεκμηριωμένες. Έτσι άλλωστε έχει χτιστεί η σχέση εμπιστοσύνης μεταξύ 

«ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» και εργαζομένων!!!  

 

Αθήνα, Δευτέρα 31 Οκτωβρίου 2022 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Η Γραμματεία της Συντονιστικής Επιτροπής 

της «ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΤΡΟΠΗΣ στους Ο.Τ.Α.» 
 

 
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ στους Ο.Τ.Α.: https://www.poeota.gr/oldsite/sindanatropi • e-mail: sindanatropi@poeota.gr 


